



31.
maj 2022
ob 18.00

Obleko podarim-dobim

Vabimo vas na izmenjavo vaših najlepših oblačil

Počistimo omare in zadihajmo.

Zamenjajmo in se osrečimo.

Bodimo dobrodelnin in osrečimo druge.

Dogodek bo v **torek, 31. maja 2022, ob 18.00 v Studiu Lee Pisani, Opekarska ulica 11 v Ljubljani.**

Izmenjavo, obogateno s koristnimi napotki, bodo vodile: strokovnjakinja za celovito podobo osebnosti Lea Pisani, svetovalka za urejanje domov Tina Markun in psihoterapevtka Jana Lavtižar.



Lea Pisani je strokovnjakinja za celovito podobo osebnosti (Image Consultant) in avtorica treh knjig o kulturi oblačenja. Svetuje in izobražuje v različnih izobraževalnih sistemih in podjetjih ter oblikuje uniforme in službena oblačila. Svetuje posameznikom, ki želijo oblikovati podobo, skladno z njihovimi osebnostnimi lastnostmi, naravnimi danostmi in načinom življenja. Lejin slogan je Več vem, manj potrebujem in ga udejanja na vseh področjih delovanja.
www.leapisani.si



Jana Lavtižar je psihoterapevtka ter »neslužbena« okoljevarstvenica, ki je med drugim prevedla knjigo *Dom brez odpadkov*. Ima večdesetletne izkušnje s področij predelovanja, čiščenja in poslavljanja od preteklosti, kar njenim klientom omogoča, da lažje zadihajo in končno stopijo v sedanji trenutek. Strastno verjame, da je v naših domovih manj v resnici več, in s praktično uporabo tega načela prav dobro živi.
www.janalavtizar.com



Tina Markun verjame, da se zadovoljstvo in dobro počutje začneta v naših domovih in da je urejen dom bistvenega pomena, da živimo tako, kot si želimo. Pomaga drugim, da svoje stanovanje ali hišo organizirajo enkrat za vselej in ustvarijo prostor, čas in veselje za tisto, kar jim pomeni največ. Je prva certificirana svetovalka za urejanje domov po holistični metodi Marie Kondo v Sloveniji.
www.tinamarkun.si

Prijave do zapolnitve mest po e-pošti / na povezavi

Program:

- 18.00–18.30** Sprejem rabljenih oblačil v izmenjevalnico
- 18.30–19.30** Nekaj koristnih napotkov
- Jana:** zakaj sploh kopičimo, kako se posloviti od reči, ki jih hranimo 'za vsak primer', in kam z oblačili, od katerih bi se radi poslovili.
- Tina:** kako urediti garderobno omaro, ki jo z veseljem odpremo in v njej enostavno vzdržujemo red; prednosti organizirane garderobne omare; kako zlagamo oblačila po metodi Marie Kondo.
- Lea:** kako nas je pobarvala narava in katerih sedem barv vam zagotovo pristaja; pregled šestih najpogostejših slogov oblačenja; pet najboljših trikov za izbor krojev oblačil, ki nas polepšajo.
- 19.30–21.00** Izmenjava oblačil s prijetnim druženjem

Kakšna oblačila lahko prinesete?

Čista in lepo ohranjena ter sezoni primerna oblačila.

Ali bomo oblačila ocenili?

Vsak kos je točkovan: 50 točk: preprosti kosi, 100 točk: posebni kosi, 200 točk: dizajnerski/stilski kosi.

Kam po končanem dogodku z oblačili, ki ne bodo našla nove lastnice?

Poskrbele bomo, da bodo prišla v prave roke.

Udeležba je brezplačna. Dobrodošli so prostovoljni prispevki za stroške organizacije dogodka.

Zaradi omejenega števila udeleženk se je treba na dogodek prijaviti.

Kako se prijavim?

www.eventbrite.com/e/obleko-podarim-dobim-registration-338794743197
ali oblekopodarimdobim@gmail.com

